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Vedno zanesljivo načrtovanje

NOVOGRADNJA RAZDELILNE TRANS-
FORMATORSKE POSTAJE MEISSEN

KABELSKI UVODI S HSI150, HEA, ZVR IN HRD
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Industrijski objekt in novogradnja razdelilne transformatorske postaje Meißen

KABELSKI UVODI ZA ZATESNITEV Z  
RAZLIČNIMI SISTEMSKIMI POKROVI

Na različnih straneh industrijskega objekta so bili uporabljeni kabelski 
uvodi v različnih paketih. S paketno razporeditvijo se doseže visoka 
gostota zapolnjenosti za priključitev npr. kabelskih zaščitnih cevi.

Celotna napeljava je standardno zatesnjena s tlačno nepropustnim 
slepim pokrovom HSI150 DT in preprečuje vdor vode. Slepo pokrov je 
pod zaščitno folijo.

Pred stavbo so za kabelske uvode na določenih delih uporabljeni 
še jaški za uvlek kablov in kontrolni jaški. Ti poenostavijo naknadno 
polaganje kablov v kabelske uvode. 

Za celoten podzemni prostor s kabli je bil uporabljen vodotesni beton.

Kabelski uvodi so bili vdelani v armaturo in prek predvidenih odprtin 
za žeblje pritrjeni na opaž.

Za ozemljitev oz. izenačitev potencialov je uporabljenih več ozeml-
jitvenih prehodov in ozemljitvenih točk. Ti so vključeni in pritrjeni v 
armaturo. Ozemljitvene točke so pred betoniranjem priključene na 
vodnike za izenačevanje potencialov.
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Industrijski objekt in novogradnja razdelilne transformatorske 
postaje Meißen

PODATKI O PROJEKTU IN REŠITVE

REŠITVE PODJETJA HAUFF-TECHNIK

Specifikacije Tlačno nepropustni kabelski uvodi za priključitev sistemskih pokrovov za kable in cevi  

Zahteve Plino- in vodotesni uvodi v stavbo

Uporabljeni izdelki HSI150-K2/300 
HEA
ZVR
HSD 

PODATKI O PROJEKTU

Kraj Niederauer Straße 51 
01662 Meißen 

Investitor Energie Sachsen Ost AG

Friedrich-List-Platz 2

01069 Dresden

Gradbeno podjetje TS-Bau GmbH 

Industriestraße A 20

01612 Glaubitz 

Investitor nove razdelilne transformatorske postaje je dresdenski dobavitelj Energie Sachsen Ost AG Dresden.

Naloga pri novogradnji razdelilne transformatorske postaje je bila vzpostavitev povezave kabelskih uvodov HSI150 in ozemljitev 
med novim industrijskim objektom in obstoječo transformatorsko postajo.

Po končanem načrtovanju je podjetje Szillat iz Radebeula najelo gradbeno podjetje TS-Bau iz Glaubitza.

Uporabljeni so bili kabelski uvodi HSI150, ozemljitve in gumi tesnila.


